

Referat af møde i kunstudvalget den 14. november 2017

Dagsorden inkl. Referat

Tilstede: Kirsten Nielsen, Liselotte Gjersner, Tove Borritz Witt,

1. **Valg af ordstyrer** – *Kirsten Nielsen*

2. **Valg af referent** – *Tove B. Witt*

3. **Kunst i selskabslokalerne/ophæng/malertilbud**

Kirsten har modtaget et malertilbud på nedtagning af lister, spartling og maling på kr. 5.232,- kr. – tilbudet forelægges ejendomskontoret, og udvalget har en forventning om, at beløb i den størrelses orden - kan udføres over driften.

De eksisterende billeder der skal hænges op i festlokalerne - skal udstyres med øskner og kroge så de kan hænges op på de monterede lister – valget faldt på den 18. januar 2018 kl. 17.00 – vi håber på hjælp fra handymænd og -kvinder, så det kan klares på et par timer.

Efterfølgende afholdes der møde i kunstudvalget og det ville være dejlig, hvis der kom flere med i udvalget.

4. **Næste kunstner i servicecentralen, Pia Sten (Januar og februar 2018)**

TBW taler med Holger Bak om marts/april 2018

Alle går i tænke/kontaktboks så vi kan få skabt en "positivliste" af kunstnere vi kan trække på.

5. **Opdatering af udvalgslistor/adresser**

Medlemmerne i kunstudvalget bedes sikre, at Maiken vores blokrådssekretær er opdateret med de relevante medlemsoplysninger: Navn, adresse, mobil/f.nr. samt mailadresse.

6. **Kommissoriet til kunstudvalget**

Blev drøftet og der var enighed om kommissoriet, TBW renskriver

7. **Eventuelt**

Forsikring af den udstillede kunst - Administrationen har tilbudt at tage den ind i den eksisterende forsikring for Servicecentralen, kunstudvalget indstiller at forsikringssummen bliver hævet med øremærket udlånt kunst 150.000,- DKK.

Kunstudvalget ønsker at anskaffe udstillingspodier/montre til eksempelvis keramikere, glaskunstnere o.l. – vi undersøger priser på disse og håber, at vi kan få 20- 25.000 dkk på budgettet til anskaffelse af disse.

8. **Næste møde**

Den 18. Januar 2018 kl. ca. 19.00 i servicecentralen